Canpap apKbinbl CypeT cany

AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) AKukaT Hemece xanfaH?
a) MacwrabTay apkaluaH niwingepaiH yrkeriHe anbin kenegi.

6) MacwrabTanfaH curypa apkaluaH 6acTtankbl purypara ykcac 6onagsbi.

2) Erep macwrabrany koaddpuumneHTepi TemeHgerigen 6onca, onga dpurypa kanam esrepegni?
a) 1-aeH apTbIK?

b) 1-neH kem, Gipak 0-geH apTbik?

3) BepinreH macwTtab KoaDOULNEHTTEPIH KOoNgaHa OTbIpbIn, TeMeHAer durypanapgbl MaclwtadbTtan KepiHis.

MacTab koadpumumeHTi = 2 mMacwTab koadppumumenTi = 0,5




Canpap apKbinbl CypeT cany

[ Herisri neHren )

4) A xopabLiacblHa e3 dumrypaHpi3abl canbin, B kopaniuaceiHa oHbIH MacluTabTanfaH nilliHiH canblHbI3.




Canpap apKbinbl CypeT cany

AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren )

1) Bepinren macwTab koadurLMeHTTEPIH KongaHa oTbIpbIin, TeMeHAer ourypanapabl MacluTadTan KepiHia.

mMaclTab koadpduLmeHTi = 2 macwTtab koadpduumenTi = 0,5
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[ Oprawa geHren )

2) bepinreH KoadpuruneHTTEp MeH MacluTabTay LeHTpiH KongaHa oTbipbin, TeMeHAer durypanapabl
MacLuTabTan KepiHis.

MacTab koadppumumeHTi = 2 mMacwTab koadpdpumumenTi = 0,5

3) »Kapblic xornblHbIH OafbIThl Kenecigen: A nyHKTiHeH 6acTanbin, B nyHkTi apkbinbl C NyHKTIHE Gapbin, Kepi

A-fa opany. 1 cm = 50 kM MacLTabThbl KONAaHbIM, XKapbIC XOMbIHbIH, Y3bIHABIFbIH TaObIHAAP.
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4) Kapta macwTtabsbi: 1 : 125 000.

a) Erep kapTaga MamunstoH MeH Masro kananapbiHbiH apackl 8 cM Aen kepceTince, 6yn apakallbIKTbIK

HaKTbl enluemaepae kaHwara TeH? »KayanTbl KM-MeH asblHbl3aap.

b) Masro meH lMencnuaid HakTbl apakalwbIKTbiFbl — 12 kM. KapTaga Oyn KepceTkilw kaHwa cm 6onagbl?
4




Canpap apKbinbl CypeT cany

AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Bepinren koadhdrumeHTTEP MEH MacluTabTay LEHTPIH KongaHa oTbipbin, TeMeHaeri ourypanapabl
MacLuTabTan KepiHis.

MacLTab koadPULMEeHTi = 2 mMacTab koadbpuumeHTi = 0,5

2) XapblIc xonblHbIH, 6aFbIThl keneciaen: A nyHkTiHEH 6acTanbin, B nyHkTi apkpinbl C nyHKTiHE 6apbin, Kepi

A-fa opany. 1 cm = 50 km macwTabThbl KonaaHbIm, XapbIC XONblHbIH Y3blHObIFbIH Ta6bIH,D,ap.

+
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(

TepeHaeTinreH aeHren

)

3) Kapta macwTtabsl: 1: 125 000.

a) Erep kaptaga MNamunstoH MeH Masro kananapbiHbIH apackl 8 cM gen kepceTince, Oyn apakallbIKTbIK

HaKTbl enluemaepae kaHwara TeH? »KayanTbl KM Xa3sblHbl3gap.

b) Masro meH lMencnuaid HakTbl apakawwbIkTbiFbl — 12 kM. KapTaga 6yn kepceTkilw kaHwa cm 6onagbl?

4) TemeHngeri cypeTTepaeri 6apnblk OypbiluTapAblH MaHIH TabbiHbI3aap.
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CaHpap apkbinbl CypeT cany

XAYAITAP

Herisri neHren

2)

3)

a) XXanraH

a) Niwinpgep apTagbl

b) Akukar

b) Niwinpgep kemuai

Oprawa geHren

1)

2)

Le
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[ XAYAINTAP )
( OpTalwa geHren J
3) 720 km
4) a) 10 km b) 9,6 cm
( TepeHaeTinreH aeHren J
1)
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2) 720 km
3)a) 10 km b) 9,6 cm
4) a)

a) 60°; b) 60°; c) 120°; d) 120°; e) 120°; f) 60°; g) 120°

b)
a) 33°; b) 33°; c) 147°; d) 147°; e) 33°; f) 147°; g) 147°




